

24/05/2019

Απάντηση του Υπ.Παιδείας με αφορμή τα διετή προγράμματα επαγγελματικής εκπαίδευσης στα ΑΕΙ

/ [Παιδεία και Πολιτισμός](#)



Διαβάστε αναλυτικά την απάντηση του υπουργείου Παιδείας με αφορμή την ερώτηση της τομεάρχη Παιδείας της Ν.Δ. κ. Νίκης Κεραμέως, σχετικά με τα διετή προγράμματα επαγγελματικής εκπαίδευσης στα ΑΕΙ.

Η Νέα Δημοκρατία επιδεικνύει προσφάτως ένα όψιμο ενδιαφέρον για την τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση. Οι βουλευτές της «αγωνιούν» για το μέλλον της. Ανάμεσα τους και η κ. Κεραμέως, που δείχνει να αγωνιά για την επιτυχία μιας κυβερνητικής πρωτοβουλίας.

Δεν καταλαβαίνουμε τίποτα: αφού οι ίδιοι τα λαιδύρησαν και τα καταψήφισαν στη Βουλή, δεν θα έπρεπε να χαίρονται για την «αποτυχία» τους;

Και πάλι πιάστηκαν αδιάβαστοι.

Τα διετή προγράμματα επαγγελματικής εκπαίδευσης στα ΑΕΙ όχι μόνο δεν είναι «στον αέρα», αλλά η υλοποίησή τους από το Φθινόπωρο του 2019 θα ενισχύσει την ακαδημαϊκή αναβάθμιση της επαγγελματικής εκπαίδευσης στη χώρα μας. Αυτόν τον «ζωτικό χώρο» που τόσα χρόνια στερούσαν οι κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ με τις πολιτικές υποβάθμισης και απαξίωσης που εφάρμοσαν στην επαγγελματική εκπαίδευση.

Το ΥΠΠΕΘ με υπευθυνότητα και μεθοδικότητα, σε αγαστή συνεργασία και συνεχή διάλογο με τα Ιδρύματα, συμπληρώνει το θεσμικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία των Κέντρων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για να διασφαλίσει την εύρυθμη έναρξη και λειτουργία του νέου ακαδημαϊκού θεσμού.

Από το ερχόμενο ακαδημαϊκό έτος 2019-2020, τουλάχιστον 1500 απόφοιτοι των ΕΠΑΛ θα έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν σε 60 και πλέον διετή προγράμματα σε 11 Πανεπιστήμια στις 13 Περιφέρειες της χώρας. Το ΥΠΠΕΘ έχει εξασφαλίσει τη χρηματοδότηση και τη βιωσιμότητα των διετών προγραμμάτων.

Τα διετή προγράμματα σπουδών στα πανεπιστήμια που θεσμοθέτησε η κυβέρνηση αποτελούν το νέο υπόδειγμα για την αναβάθμιση της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης στη χώρα μας, παρέχοντας μια ακόμη προοπτική για τους αποφοίτους των ΕΠΑΛ.